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Турфирма

«Развей»

г.Обнинск, Калужская область

телефон для связи 8-910-511-17-47, 8-960-516-07-17

сайт: razvey.narod.ru; e-mail: razvey@narod.ru

Кострома – Лосеферма – Красное-на-Волге 

(2 дня/1 ночь)

Программа тура:
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1 день 
- Отправление ориентировочно в 6:00. 
- Встреча с экскурсоводом, начало экскурсионной программы. 

- Обед в кафе города
- Кострома - льняная столица! В свое время наш город занимал первое место в Российском государстве по производству льна. Экскурсия на Большую Костромскую льняную мануфактуру - знаменитую льняную фабрику, основанную знаменитыми купцами Третьяковыми, на территории которой открыт музей, где вы познакомитесь с историей предприятия и увидите ассортиментный ряд, начиная с XX века. Посетите фабричный цех и сможете воочию созерцать весь процесс изготовления ткани.

+ Посещение льняных магазинов, возможность приобрести льняные изделия по ценам производителя!!! 
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- «В гости к Снегурочке!». Экскурсия в «Сказочный Терем», где Снегурочка и ее помощники, Домовые и Кот Баюн проведут гостей по подворью и сказочному Терему, покажут самое интересное и вместе с вами загадают желания, которые обязательно сбудутся. Во Светлице вас ждет кукольное представление про снежную красавицу, в Горнице Снегурочка расскажет о своем житье-бытье и познакомит с таинственными волшебными предметами, а в следующем зале произойдет удивительная встреча со славянскими мифами и легендами. В Комнате Чудес вас ждут необыкновенные работы костромских ребятишек, которые, несомненно, поразят Вас своей фантазией и творчеством.

По желанию за доп.плату (описание см.ниже):

Посещение Ледяной комнаты с угощением 

Участие в Игровой программе на Снегуркином подворье 
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- Обзорная экскурсия по г. Костроме, во время которой туристы увидят центральную площадь города с ее уникальной планировкой и памятниками архитектуры XVIII-XIX вв.: ансамбль торговых рядов (мучные, рыбные, табачные и др.), присутственные места, пожарная Каланча, главная Гауптвахта, Памятник Ивану Сусанину, беседка А. Н. Островского и многое другое. Вас также ждет прогулка по Ботниковскому Бульвару к памятнику Юрию Долгорукому, который по праву считается основателем города. Прогуляетесь по «аллее славы Костромской области», узнаете о выдающихся деятелях региона, сможете увидеть знаменитый драматический театр А. Н. Островского которому уже больше 200 лет. По желанию посещение действующего женского Богоявленско – Анастасиина монастыря, где храниться ценнейшая Чудотворная икона Федоровской Божьей матери, перед ликом которой молился благоверный князь Александр Невский накануне решающего сражения и которая до сих пор являет миру чудеса исцеления от телесных и душевных мук. Одно из значимых в истории нашей страны событий также связано с именем Федоровской иконы – избрание на царство в 1613 году Михаила Федоровича 
Романова, став с тех времен родовой иконой дома Романовых. 

+ Посещение сырной биржи, где Вы сможете приобрести исконно-русскую продукцию сырных мастеров и умельцев!

- Ужин в кафе города

- Окончание экскурсионной программы, трансфер в отель

2 день
- Завтрак (выезд из отеля с вещами)
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- Начало экскурсионной программы.

- Поездка на единственную в России лосеферму, экскурсия познакомит с удивительными животными, подарит радость общения с ними, есть возможность увидеть и покормить маленьких лосят.

- Поездка в центр Ювелирного искусства России - село Красное-на-Волге, которое на протяжении многих веков славится на весь мир ювелирными изделиями, около трети всех золотых изделий и четверти серебряных, производимых в России изготовляется здесь. Вы увидите белокаменный храм Богоявления – великолепный образец шатрового строительства XVI века. 

Время для покупки ювелирных изделий по ценам изготовителя.

- Обед в провинциальном кафе 

По желанию за доп. плату - катание на лошадях  (1 лошадка на 5-6 человек) – стоимость катания на 1 лошадке 900 рублей

- Окончание экскурсионной программы, возвращение в Кострому

Стоимость шк. 6 100 руб., взр. 6 300 руб.
Группы не менее 40 чел.
Тел. 89605160717, 89105111747
В стоимость включено:

Транспортное обслуживание, проживание в гостинице, питание 2-х разовое по программе, экскурсионное обслуживание по программе, услуги гида-экскурсовода.
ПРИМЕЧАНИЕ: Фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу с сохранением объема обслуживания.

Фирма оставляет за собой право замены категорий гостиниц и экскурсий на равноценные.

Дата и время посещения указанных музеев могут быть изменены в зависимости от режимов их работы.

Время отправления и выезда туристов может меняться в зависимости от ситуации на дороге.







