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Турфирма

«Развей»

г.Обнинск, Калужская область

телефон для связи 8-960-516-07-17, 8-910-511-17-47
сайт: razvey.narod.ru; e-mail: razvey@yandex.ru

Автобусный тур «Углич – Мышкин - Мартыново».
Дата тура 23.05-24.05.2015
Стоимость 5850/6050 (шк./взр.) 

В стоимость тура входит:
· Проживание в гостинице

· Питание 2-х разовое (завтрак, обед, ужин) – по программе

· Экскурсионное обслуживание по программе

· Услуги сопровождающего

· Транспортное обслуживание

Программа тура:
1 день 
Отправление автобуса в 6-00 с условленного места.

Прибытие в Углич. Обед. 
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– Обзорная экскурсия по городу: церковь Димитрия-на-Поле, исторический центр города, Торговые ряды, памятник Русскому воинству, купеческие особняки XVIII-XX вв. на Ярославской и Ростовской улицах, многочисленные церкви, ансамбли Богоявленского и Воскресенского монастырей, плотина Угличской ГЭС, шлюз и живописная дамба, панорама Углича с левого берега Волги.

– Экскурсия в Кремль, территория которого с севера ограничена Волгой, а с востока и запада Каменным ручьем и рекой Шелковкой. Вы посетите церковь Димитрия-на-Крови (XVII в.) и Спасо-Преображенский собор (XVIII в.).

– Посещение Алексеевского монастыря, основанного в 1371г. митрополитом Алексием. Он расположен на небольшом холме, носящем древнее языческое название «Огнева гора». Вы увидите выдающийся памятник русской шатровой архитектуры – Успенскую «Дивную» церковь, которая была сооружена после польского разорения в 1628 г.
Ужин. Свободное время.
2 день 
Завтрак. Освобождение номеров
Переезд в  Мышкин. 
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Пешеходная прогулка-знакомство с городом. Старый Мышкин сохранил атмосферу и быт русского уездного волжского города. Вы познакомитесь с двухэтажными особняками с мезонинами в духе позднего провинциального классицизма, старинными деревянными домами, одухотворенными историей его обитателей. 

В Доме ремесел Вы сможете увидеть, как работают гончары, кузнецы и столяры и приобрести изделия с мышкинской символикой. Вы посетите музей Валенок. Мышкинские мастера и мастерицы украшают валенки мехом, вышивкой, вырезают фигурное голенище. Вы увидите валенки гусарские с алюминиевыми шпорами; валенки – собаки, валенки – ушастые мышки, валенки с ажурным голенищем, расписанные красками. Музей Льна рассказывает об удивительных свойствах льняного зернышка, которое превращалось в крестьянском быту в одежду для людей, в украшение для дома, в детские игрушки. Посещение музея Мыши в старинном доме купцов Литвиновых.
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Переезд в дер. Мартыново Мышкинского района. Посещение Музея Кацкарей (крестьянская изба конца ХIХ в.) позволит Вам окунуться в жизнь и быт крестьян ХIХ-ХХ вв. Вы познакомитесь с обычаями, мифами и фольклором удивительного народа – жителей Кацкой волости Мышкинского уезда, попробуете угощение  из русской печи (картошка со сметаной, топленое молоко). Обед. 
16 -00 – отправление домой.

Примечание: Фирма не несет ответственности за время прибытия домой в связи с погодными и дорожными условиями. Фирма оставляет за собой право изменять последовательность посещения объектов, а также на замену музеев, не уменьшая общего объема программы.
